Nazwa: K3

Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. [m2] Pow. calk. [m3] Producept Uwagi
Klimatyzator
K3 4 Kk kasetonowy
Qch=6,8kW
Agregat skraplacy
K4 4
Qch=6,8kW
Instalacja freonowa
wraz z izlocy dn=6,35| L= 60m
kauczukow gr. 13mn
Instalacja freonowa
wraz z izlocy dn= 15,88 L= 60
kauczukog gr. 13mm
Nazwa: N2-2
Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. [m2] Pow. catk. [m3] Producept Uwagi
N2-2| 1 1 wWs Kolano symetryczng¢ alfa= 90 a= 300 b= 400 e= |2&¢ 20 |r= 50(fg= O ocynk 1,18 1,18 Ogolng izol. term. 30
N2-2| 2 2 wWs Kolano symetryczng¢ alfa= 90 a= 400 b= 800 e= |[|5& 50 |r= 50(fg= O ocynk 0,98 1,96 Ogolng izol. term. 30pgM
N2-2| 3 1 K Przewdd prostakny | a= 300| b= 409 I= 22 ocynk 0,31 0,31 Ogélne| izol. term. SOnI\
N2-2| 4 1 K Przewod prostakny | a=  300| b= 400 I= 2000 ocynk 2,80 2,80 Ogolne| izol. term. 30n|n|7
N2-2| 5 1 K Przewdd prostakny | a= 300| b= 400 |= 1400 ocynk 1,96 1,96 Ogélne| izol. term. 30n|n|1
N2-2| 6 1 ws Kolano symetryczng¢ alfa= 90 a= 300 b= 400 e= |[|5%5& 50 |r= 50(fg= O ocynk 1,26 1,26 Ogolng  izol. term. 30
N2-2| 7 1 K Przewdd prostakny | a= 300 b= 4090 |= 54 ocynk 0,76 0,76 Ogdlne| izol. term. 30nih
Trojnik prosty z
N2-2| 8 1 TR1* prostokitnym a= 400 b= 300 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 200 I3=[100 ynkc 0,80 0,80 Ogdlne | izol. term. 30mp
odefcierr
N2-2| 9 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= P00 d=5|3F 300 ocynk 0,42 0,42 Ogélne| izol. term. 30r‘|n
N2-2] 10 1 K Przewod prostakny | a= 300 b= 31§ I= 1500 ocynk 1,85 1,85 Ogolne| izol. term. 30 r|7
N2-2| 11 1 K Przewod prostatny | a= 300 b= 31§ I= 50 ocynk 0,61 0,61 Ogélne| izol. term. 30 |I1
Trojnik prosty z
N2-2 [ 12 1 TR1* prostokitnym a= 315 b= 3000 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 158 I3 =100 ynkc 0,71 0,71 Ogdlne | izol. term. 30mp
odefcierr
N2-2] 13 1 us Redukcja symetryczpa a= 300 b= 315 c= [300 d&0|2= 300 ocynk 0,37 0,37 Ogolng izol. term. 301 M
N2-2 |14 1 K Przewod prostalny | a= 300 b= 250 I= 50 ocynk 0,55 0,55 Ogolne| izol. term. 30nl|||1
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N2-2 |15 1 K Przewdd prostatny | a= 300 b= 250 I= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogélne| izol. term. 30n|n|1

Trojnik prosty z

N2-2 [ 16 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 300 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 125 I3=[100 ynkc 0,65 0,65 Ogdlne | izol. term. 30mp
odefcierr
N2-2| 17 1 us Redukcja symetryczhpa a= 3P0 b= 250 c= [300 d#&0|2= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogdling| izol. term. 30N
N2-2118 1 K Przewod prostalny | a= 300 b= 200 I= 50 ocynk 0,50 0,50 Ogolne| izol. term. 30nl|||1
N2-2] 19 1 K Przew6d prostatny | a= 300 b= 2090 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogélne| izol. term. 30n|n|1
Trojnik prosty z
N2-2 | 20 1 TR1* prostokitnym a= 200 b= 300 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 1300 I3=|100 ynkc 0,60 0,60 Ogdlne | izol. term. 30mp
odefcierr
N2-2 |21 1 UA | Redukcja asymetrycqna a= 300 b= 200 c= P50 d280|I= 300l e= O] f= O ocynk 0,30 0,30 Ogding izol. term. 80N
N2-2 | 22 1 K Przewod prostalny | a= 250 b= 200 I= 50 ocynk 0,45 0,45 Ogolne| izol. term. 30nl|||1
N2-2 |23 1 K Przew6d prostatny | a= 250 b= 2090 I= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogélne| izol. term. 30n|n|1
Trojnik prosty z
N2-2 [ 24 1 TR1* prostokitnym a= 200 b= 2500 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 1300 I3=|100 ynkc 0,55 0,55 Ogdlne | izol. term. 30mp
odefcierr
N2-2 |25 1 UA | Redukcja asymetrycZqna a= 2%0 b= 200 c= [60 d280|I= 300l e= O] f= O ocynk 0,27 0,27 Ogding izol. term. 80N
N2-2 | 26 1 K Przewod prostalny | a= 160 b= 200 I= 50 ocynk 0,36 0,36 Ogolne| izol. term. 30nl|||1
N2-2 | 27 1 K Przew6d prostatny | a= 160 b= 209 I= 1500 ocynk 1,08 1,08 Ogélne| izol. term. 30n|n|1
N2-2| 28 1 WA Kolano asymetryczng alfa= 9 a= 200 b= 160 d300|e= 50| f= 50 r= 50 ocynk 0,56 0,56 Ogolng  izol. termmBd(]
RG1*D Kratka wentylacyjna
N2-2 | 29 6 A prostokitna z L= 300 |H= 200 stal Ogolne | izol. term. 30m
przepustniﬁ ’r
Nazwa: N4
Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. [m2] Pow. catk. [m3] Producept Uwagi
N4 | 1 1 Centrala wentylacyjnp
Na [ 2| 1 | rece| Prostoltnykrociec | _ g0l po 1550 1= 15 ocynk Ogéine | N& zewnatrz 80;
elastyczn ptaszcz ocyn
Na | 3] 1 US | Redukcjasymetrycza a= 900 b= 1550 c= [f00 d=0[iD8 350 ocynk 2,18 2,18 Ogéine| & zewntrz 80;

ptaszcz ocyn

Trojnik prosty z Na zewntrz 80;

Na [4] 1 | TR prostoktnym a= 700| b= 1000 g= 40p h= 4do I= 600 e= BOO f= $50 I3 = [L00cynk 2,20 2,20 Ogoélne
L ptaszcz ocynk
odefcierr
Ng |5 1 EA Odsadzka a= 700| b= 1000 d= 100 e= 8Q0 I= 1400 ocyn 5.4 5,48 @go|i\a zewatrz 80;
asymetryczn ptaszcz ocyn
Ng | 6] 1 WA | Kolano asymetryczng alfa= 99 a= 1000 b= 700 d=0p8= 50| f= 50[ r= 10 ocynk 4,42 4,42 Og6ing V& Zewntrz 80;

[ ptaszcz ocyn
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Thumik kanatowy

N4 | 7 RS1* ocynk Ogélne
prostoktny
*. .
Na | 8 RRD1*+| Podstawa dachowa] b B= 12h0 ocynH Ogéine Na zewntrz 80;
0 prostokitne ptaszcz ocyn
na | o RS1* Thumik kanatowy ocynk Ogéine Na zewntrz 80;
prostoktny ptaszcz ocyn
N4 |10 Us | Redukcja symetrycz 460 300 ocynk 0,49 0,49 Ogolne| & zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
N4 |11 WS Kolano symetryczng 5 f50 | r= fg= O ocynk 0,78 2,34 0Og6lng Na zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
. . Na zewntrz 80;
N4 |12 K Przew6d prostakny ocynk 0,14 0,14 Ogolne plaszcz ocyn
. . Na zewntrz 80;
N4 |13 K P d t k 0,46 0,46 Ogol ’
rzewod prostakny ocyn , , golne plaszcz ocyn
. . Na zewntrz 80;
N4 |14 K Przew6d prostakny ocynk 2,60 7,80 Ogolne plaszcz ocyn
. . Na zewntrz 80;
N4 |15 K P d t k 1,14 1,14 Ogol ’
rzewod prostakny ocyn , , golne plaszcz ocyn
N4 |16 WS | Kolano symetryczng 56 f50 | r= fg= 0 ocynk 117 1,17 Og6ind N zewnuz 80;
ptaszcz ocyn
. . Na zewntrz 80;
N4 |17 K P d t k 2,20 2,20 Ogol ’
rzewod prostakny ocyn , , golne plaszcz ocyn
*. .
Na |18 RRD1*+| Podstawa dachowa] b B= 6do ocynH Ogéine Na zewntrz 80;
0 prostokitne ptaszcz ocyn
Wszystkie elementy izolowane weyggre matami np.. Industrial Batts 80 gr. 15mm
N4 |19 1 K+LR | Przewdd prostakny ocynk 1,2¢ 1,24 QOgolne
N4 |20 2 K Przewdd prostakny ocynk 2,6(C 5,2C QOgolne
N4 |21 1 WS Kolano symetryczr f= 50 |r= fg= O ocynk 0,7¢ 0,7¢ QOgolne
Przepustnica .
*
N4 |22 1 RD1 prostokinz ocynk Ogolne
N4 |23 1 us Redukcja symetrycz 460 300 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
N4 |24 K Przewdd prostakny ocynk 1,0% 1,08 QOgolne
Trojnik prosty z
N4 |25 TR1* prostokytnym 0 I= 600 e= 300 f= 250 I3=[100 ynkc 1,02 1,02 Ogodlne
odegcienr
N4 |26 us Redukcja symetrycz 360 300 ocynk 0,47 0,47 Ogédlne
N4 |27 K Przewdd prostakny ocynk 1,1C 1,1C 0Ogdine
Trojnik prosty z
N4 |28 TR1* prostokitnym 0 I= 600 e= 300 f= 150 I3=[100 ynkc 0,78 0,78 Ogdlne
odefcierr
Kratka wentylacyjna
*.
N4 |29 RG; D prostokitna z stal Ogdlne
przepustnig
N4 |30 1 WA Kolano asymetryczr e= 50 |f= r=_10C ocynk 0,84 0,84 QOgolne
N4 |31 1 K Przewdd prostakny ocynk 0,8( 0,8C QOgolne
N4 |32 1 us Redukcja symetrycz 260 300 ocynk 0,33 0,33 Ogédlne
N4 |33 1 K+LR | Przewdd prostakny ocynk 1,3¢€ 1,3¢€ QOgolne
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N4 |34 2 K Przewdd prostakny = 100C[{b= 50C]| 1= 200C ocynk 6,0C 12,0( QOgolne
N4 |35 1 WS Kolano symetryczr |alfa= 9C |a= 100(|b= 50C| e= 5C |f= 50 |r= 10C|fg= O ocynk 3,3C 3,3C QOgolne
N4 |36 1 UA [ Redukcja asymetryczha a= 400 b= 1B00 c= p0O0 dB6OO[LI= 500 e= 0| f= 10 ocynk 1,98 1,98 Ogding
N4 |37 1 ES | Odsadzka symetrycgna a= 400 b= 1300 e= |450 19012 ocynk 4,36 4,36 Ogolne
N4 |38 1 K Przewdd prostakny | a=  40C | b= 130(] I= 811 ocynk 2,7¢€ 2,7¢€ QOgolne
Trojnik prosty z
N4 |39 1 TR1* prostokitnym a= 400 | b= 1300 g= 250 h= 440 I= 600 e= P00 f= 200 I3=[100cynk 2,17 2,17 Ogdlne
odefcierr
Na |a0] 1 | Tror| TrOKPrOSYZ o a00| b= 1300 d= 250 1= 450 e= 2b5 f= 400 ocyn 1,60 162 gl
okragtym odegcien
N4 |41 1 us Redukcja symetryczha a= 400 b= 1p00 c= |00 d=H0|1B= 400 ocynk 1,36 1,36 Ogolnel
N4 |42 2 K Przewdd prostakny | a 40C | b= 100C| I= 85C ocynk 2,3¢ 4,7€ QOgolne
N4 143 2 K Przewdd prostakny | a=  40C [b= 100(] I= 200C ocynk 5,6( 11,2( QOgolne
Trojnik prosty z
N4 |44 1 TR1* prostolatnym a= 400 b= 1000 g= 250 h= 440 I= 600 e= 300 f= 200 I3=[100cynk 1,81 1,81 Ogolne
odegcienr
Na |as| 1 | Tror| TOINkprosyz b a00f b= 1000 d= 250 1= 450 e= 2b5 f= 400 ocyn 13 135 gol@
okragtym odegcien
N4 |46 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 700 c= KO0 d=0[1D8 400 ocynk 1,14 1,14 Ogdine
Trojnik prosty z
N4 | 47 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 7000 g= 25 h= 400 I= 60 e= 300 f= 1325 I3=[100 ynkc 1,27 1,27 Ogdine
odefcierr
Na |a8| 1 | Tror| TTOIMKprOsyz ool b= 700 d= 259 1= 4sp e= 235 f= 125 ocyn 0,9 0,95 6@y
okragtym odegcien
N4 |49 1 us Redukcja symetryczha a= 250 b= 600 c= P50 d= |760 300 ocynk 0,57 0,57 Ogélne
N4 |50 1 K Przewdd prostakny | a= 25 [b= 60C | |= 1401 ocynk 2,3¢ 2,3¢ QOgolne
Trojnik prosty z
N4 |51 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 4000 g= 25 h= 600 I= 80 e= 400 f= 1325 I3=[100 ynkc 1,21 1,21 Ogdlne
odefcierr
Na |s2| 4 | TRor| TTOIMKPrOSYZ ool b= a0 d= 259 1= 4sp e= 235 f= 125 ocyn 0,6 2,72 6@y
okragtym odegcien
N4 53] 4 Rs |Symetyczneprzegiel . _ o5o| - 400 d= 250 g= 40 1= 300 ocynK 0,44 1,61 ogolhe
koto/prostolit
N4 |54 12 MFA Ztaczka mufow. dl= 25C ocynk 0,11 1,27 QOgolne
N4 |55 12 CD1*+(J Przepustnicacigta | d= 250 I= 250 ocynk Ogolne
. .. |naturg .
N4 |56 1 FLEX | Przewdd elastyczny d= 250 I= 1§48 aluminium Iny 1,45 1,45 Ogodlne
WR300 Nawiewnik wirowy
N4 |57 12 prostoktny ze L= 500 |H= 500 D= 250 BD= 33 stal Ogélne
B3-315 )
skrzynk rozprzna
N4 |58 1 | FLEX| Przewodelastyczny d= 250 1= 1g16 aluminium ”T‘;;”a 1,43 1,43 Ogélne
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Symetryczne przégie _ _ _
N4 |59 1 RS kolo/prostolat d= 25 g= A 1= 300 ocyni 0,40 0,40 he
N4 |60 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 0,8¢€ 0,8€
N4 |61 1 FLEX Przewdd elastyczny 19 aluminium nzlir:;ra 2,61 2,61
. - naturg
N4 |62 1 FLEX | Przewdd elastyczny 59 aluminium Iny 2,01 2,01
N4 | 63 1 K Przewod prostakny |= 144« ocynk 1,8¢ 1,8¢
N4 |64 1 | FLEX| Przewsd elastyczny 26 aluminium ”‘?r:;”a 1,90 1,90
N4 | 65 1 FLEX Przewdd elastyczny 4 aluminium nzlir:;ra 0,66 0,66
. - naturg
N4 | 66 1 FLEX | Przewdd elastyczny 46 aluminium Iny 1,92 1,92
N4 | 67 1 K Przewdd prostakny |= 129¢ ocynk 1,6¢ 1,6¢
N4 |68] 1 | FLEX| Przewsd elastyczny 26 aluminium ”‘?r:;”a 1,90 1,90
N4 | 69 1 FLEX Przewdd elastyczny 4 aluminium nzlir:;ra 0,66 0,66
. - naturg
N4 |70 1 FLEX | Przewdd elastyczny 337 aluminium Iny 1,83 1,83
N4 |71 1 K Przewdd prostakny |= 114« ocynk 1,4¢ 1,4¢
N4 |72| 1 | FLEX| Przewsd elastyczny 26 aluminium ”‘?r:;”a 1,90 1,90
N4 |73 1 FLEX Przewdd elastyczny 4 aluminium nzlir:;ra 0,66 0,66
N4 1 MF1* Ztaczka nyplowa ocynk 0,09 0,09
Nazwa: W2-2
Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor|] Pow. [m2] Pow. calk. [m2 ht Uwagi
Kratka wentylacyjna
*.
w2-2| 1 6 RG; D prostoktna z stal izol. term. 30mm
przepustnig
w2-2| 2 1 WA | Kolano asymetryczn PO b= 160 d=00PBe= 50| f= 50 ocynk 0,56 0,56 e izol. term. B0
w2-2| 3 1 K Przew6d prostakny I= 1500 ocynk 1,08 1,08 izol. term. 30nl|||1
w2-2| 4 1 K Przew6d prostakny I= 50 ocynk 0,36 0,36 izol. term. 30n||r|1
Ww2-2| 5 1 UA | Redukcja asymetrycZ] 00 c= [160 d#H0|2A= 300 e= O ocynk 0,27 0,27 izol. term. 30rlm
Trojnik prosty z
wW2-2| 6 1 TR1* prostokgtnym g= 20 h= 300 I= 500 e= 1 =100 ynkc 0,55 0,55 izol. term. 30mifp
odegcienr
w2-2| 7 1 K Przew6d prostakny I= 50 ocynk 0,45 0,45 izol. term. 30nl|
w2-2| 8 1 K Przew6d prostakny I= 1500 ocynk 1,35 1,35 izol. term. 30n||r|1
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w2-2| 9 1 UA [ Redukcja asymetryczha a= 3(L0 b= 200 c= P50 d#H60|2= 300fe= O| f= O ocynk 0,30 0,30 Og6lng izol. term. 30rlm

Trojnik prosty z

W2-2( 10 1 TR1* prostolatnym a= 200 b= 300 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 I3=|100 ynkc 0,60 0,60 Ogolne | izol. term. 30njrh
odefcierr
Ww2-2| 11 1 K Przewod prostatny | a= 300 b= 2090 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogélne| izol. term. 30n|\|I1
Ww2-2| 12 1 K Przewod prostalny | a= 300 b= 200 I= 50 ocynk 0,50 0,50 Ogolne| izol. term. 30nln|1
W2-2| 13 1 us Redukcja symetryczhpa a= 3P0 b= 250 c= [300 d#&0|2= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogdineg| izol. term. 30fgn
Trojnik prosty z
W2-2( 14 1 TR1* prostolgtnym a= 250 b= 300 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 125 [3=|100 ynkc 0,65 0,65 Ogolne | izol. term. 30njrh
odefcierr
W2-2| 15 1 K Przewod prostatny | a= 300 b= 250 I= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogélne| izol. term. 30n|\|I1
W2-2| 16 1 K Przewod prostalny | a= 300 b= 250 I= 50 ocynk 0,55 0,55 Ogolne| izol. term. 30nln|1
Ww2-2| 17 1 us Redukcja symetryczhpa a= 3P0 b= 315 c= [300 d&0|2= 300 ocynk 0,37 0,37 Ogdlineg| izol. term. 30N
Trojnik prosty z
W2-2( 18 1 TR1* prostolgtnym a= 315 b= 300 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 157 I3=|100 ynkc 0,71 0,71 Ogolne | izol. term. 30njrh
odefcierr
W2-2| 19 1 K Przewod prostatny | a= 300 b= 31§ I= 1500 ocynk 1,85 1,85 Ogélne| izol. term. 30n|\|I1
W2-2| 20 1 K Przewod prostalny | a= 300 b= 31§ I= 50 ocynk 0,61 0,61 Ogolne| izol. term. 30nln|1
Ww2-2| 21 1 us Redukcja symetryczhpa a= 3P0 b= 400 c= [300 dZ5|3= 300 ocynk 0,42 0,42 Ogdineg| izol. term. 30N
Trojnik prosty z
W2-2( 22 1 TR1* prostolatnym a= 400 b= 300 g= 20 h= 300 I= 500 e= 250 f= 200 I3=|100 ynkc 0,80 0,80 Ogolne | izol. term. 30njrh
odefcierr
W2-2| 23 1 K Przewod prostatny | a= 300 b= 40Q I= 52 ocynk 0,73 0,73 Ogélne| izol. term. 30nn||1
W2-2| 24 2 WS Kolano symetryczn¢ alfa= 99 a= 300 b= f#i00 e=0 |$= 50 |r= 50| fg= O ocynk 1,26 2,52 Ogolng  izol. term. 30 7'77
W2-2| 25 3 K Przewdd prostatny | a= 300 b= 409 I= 2000 ocynk 2,80 8,40 Ogdlne| izol. term. 30 r|1
W2-2| 26 1 K Przewod prostalny | a= 300 b= 400 I= 60 ocynk 0,85 0,85 Ogolne| izol. term. 30 r|7
W2-2| 27 2 WS Kolano symetryczng¢ alfa= 99 a= 400 b= BOO e=0 |$= 50 |r= 50| fg= O ocynk 0,98 1,96 Ogdlng izol. term. 30 7|'n
W2-2| 28 1 K Przewod prostatny [ a= 300 b= 404 I= 22 ocynk 0,31 0,31 Ogolne| izol. term. 30 r|7
Nazwa: W4
Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. [m2] Pow. calk. [m3] Producept Uwagi
wa |1]| 1 | rece| Prostoltnykreciec | go0l po 1550 1= 15 ocynk Ogoine | N& zewatrz 80;
elastyczny ptaszcz ocynk
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Sys. | N Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. calk. [m3] Producept Uwagi
wa | 2 UA |Redukcja asymetrycz b= 1650 c= [ 00 d=0010= 350| e= 0| f= -10 ocynk 3,19 3,19 Og6ing V& Zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
. . Na zewntrz 80;
W4 | 3 K P d t = 1000 I= 45 k 1,53 1,53 Ogol ’
rzewdéd prostafny ocyn , , goblne plaszcz ocyn
Trojnik prosty z .
w4 | 4 TR1* prostoktnym = 1000 g= 70p h= 3d0 I= 500 e= 250 f= B$50 I3=[100cynk 1,90 1,90 Ogéine | V& zewntrz 80;
L ptaszcz ocynk
odefcierr
w4 | 5 ES | Odsadzka symetrycZ b0 b= 1000 e= |[608 1=0[105 ocynk 4,13 4,13 Ogéine | N zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
ws | 6 WA | Kolano asymetryczn a= 1400 b= 100 d=0fp8= 50| f= 50| r= 10 ocynk 4,42 4,42 Og6ing V& Zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
wa | 7 Rsyx | Ttumik kanalowy = s0d 1= 1000 ocynk Ogéine | & zewatrz 80;
prostoktny ptaszcz ocyn
w4 |7a K | Przewéd prostatny = 1000 I= 85p ocynk 2,56 2,56 Og6ine | N& zewnuz 80;
ptaszcz ocyn
*. .
w4 | 8 RRD1*+|  Podstawa dachowa = 1000 1= 1000 A= 70p B= 12p0 ocynH Ogéine | & zewntrz 80;
0 prostokitne ptaszcz ocyn
wa |9 US | Redukcja symetrycz b= 400 c= Boo d= |708 500 ocynk 1,15 1,15 Og6ine| @ zewnatrz 80;
ptaszcz ocyn
w4 |10 WS | Kolano symetryczng a= 700 b= 400 e= |[5& 50 [r= 50| fg= © ocynk 1,98 3,96 Ogéind N zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
. _ _ . Na zewntrz 80;
w4 |11 K Przew6d prostakny = 700 1= 88 ocynk 1,95 1,95 Ogolne plaszcz ocyn
p . Na zewntrz 80;
W4 | 12 K P d t = 700 I= 2000 k 4,40 8,80 Ogol ’
rzewod prostakny ocyn , , golne plaszcz ocyn
4 _ _ i Na zewntrz 80;
W4 |13 K Przew6d prostakny = 70q 1= 20 ocynk 0,45 0,45 Ogolne plaszcz ocyn
w4 |14 WS | Kolano symetryczng a= 400 b= JoO e= |[5& f50 |r= 10d fg= o© ocynk 3,30 3,30 Ogéing '\& Zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
w4 |15 Rs1+ | Tumik kanalowy = 700 1= 100p ocynk Ogéine | N& zewnatrz 80;
prostoktny ptaszcz ocyn
w4 |16 UA | Redukcja asymetrycz b= 400 c= P50 d=0|95 500|e= 75 f= o0 ocynk 1,11 1,11 Ogoing & zewntrz 80;
ptaszcz ocyn
wa |17 K | Przewdd prostakny = 850 I= 2000 ocynk 4,40 8,80 Og6ine | N& zewnuz 80;
ptaszcz ocyn
p . Na zewntrz 80;
W4 |18 K P d t = 850 I= 394 k 0,87 0,87 Ogol ’
rzewod prostakny 4 ocyn , , golne plaszcz ocyn
w4 |19 WS | Kolano symetryczng a= 80 b= »50 e= |[5¢ f50 [r= 50| fg= © ocynk 1,32 1,32 Og6ind N zewnuz 80;
ptaszcz ocyn
*. .
w4 |20 RRD1*+  Podstawa dachowa = 850 I= 1000 A= 450 B= 1050 ocynk Ogéine | & zewatrz 80;
0 prostoktne ptaszcz ocyn
Wszystkie elementy izolowane weytre matami np.. Industrial Batts 80 gr. 15mm
W4 |21 WS Kolano symetryczr 85C |b= 25C| e= 5C |f= 50 |r= 50|fg= O ocynk 1,32 1,32 QOgolne
w4 |22 RD1*+q ' rZepustnica = 850 I= 20( ocynk Og6lne
prostokitne
W4 |23 K Przewdd prostakny 85C | = 50C ocynk 1,1C 1,1C QOgolne
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Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. [m2] Pow. catk. [m3] Producept Uwagi
Trojnik prosty z
W4 | 24 1 TR1* prostokitnym a= 850 b= 250 g= 25 h= 500 I= 700 e= 350 f= 425 I3 =100 ynkc 1,69 1,69 Ogdine
odefcierr
w4 |25 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 8§50 c= PR50 d= |760 300 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
W4 |26 1 K Przewdd prostakny | a= 25 |b= 70C | 1= 50C ocynk 0,9t 0,9t QOgolne
Trojnik prosty z
w4 |27 1 TR1* prostokgtnym a= 700 b= 2500 g= 25 h= 500 I= 700 e= 350 f= 350 I3= (100 ynkc 1,48 1,48 Ogdine
odegcienr
W4 |28 1 us Redukcja symetryczha a= 250 b= 700 c= P50 d= |360 300 ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W4 |29 1 K Przewdd prostakny | a= 25 |b= 50C | I= 50C ocynk 0,7t 0,7& QOgolne
Trojnik prosty z
w4 |30 1 TR1* prostokitnym a= 500 b= 250 g= 25 h= 500 I= 700 e= 350 f= 250 I3=[100 ynkc 1,20 1,20 Ogdine
odefcierr
w4 |31 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= J300 c= PR50 d= |250 300 ocynk 0,49 0,49 Ogélne
W4 |32 1 WA Kolano asymetryczr |alfa=  9C |a= 25C |b= 25C] d= 50C|e= 50 [f= 50| r= 10C ocynk 1,27 1,27 QOgolne
= -
wa |33] 4 [RGLWD| Kratkawentylacyinal | _ - go6 |2 o5 stal Ogélne
A prostokitne
W4 |34 1 K+LR | Przewdd prostakny | a=  50C | b= 100(] 1= 337 ocynk 1,01 1,01 QOgolne
W4 |35 2 K Przewdd prostakny | a= 100( [b= 50C | |= 200C ocynk 6,0C 12,0( QOgolne
W4 |36 1 WA Kolano asymetryczr |alfa=  9C |a= 100(|b= 40C| d= 50C|e= 50 [f= 50| r= 10C ocynk 3,0C 3,0C QOgolne
W4 |37 1 K Przewdd prostakny = 40C [b= 100C| = 50C ocynk 1,4C 1,4C QOgolne
Trojnik prosty z
W4 | 38 1 TR1* prostokitnym a= 400 | b= 1000 g= 40p h= 10p0 I= 1200 e= p0OO f= POO I3 H[100cynk 3,64 3,64 Ogdlne
odefcierr
W4 |39 1 UA [ Redukcja asymetryczna a= 400 b= 1p00 c= PRO0O dB6OO[LI= 400 e= 0| f= O ocynk 1,12 1,12 Ogéing
W4 140 1 K Przewdd prostakny | a=  20C [ b= 100(] I= 200C ocynk 4,8C 4,8C QOgolne
W4 |41 1 K Przewdd prostakny | a= 100( [b= 20C | I= 200C ocynk 4,8C 4,8C QOgolne
W4 |42 1 K Przewdd prostakny | a=  20C | b= 100(] I= 54¢ ocynk 1,32 1,32 QOgolne
W4 |43 1 WS Kolano symetryczr falfa= 9C |a= 20C|b= 100C(f e= 5C |f= 50 |r= 10C|fg= O ocynk 5,04 5,04 QOgolne
W4 |44 1 UA [ Redukcja asymetryczna a= 1000 b= 200 c= OO dH0|4= 500{e= O f= O ocynk 1,20 1,20 0godIng
W4 |45 1 K Przewdd prostakny | a=  40C |b= 60C|I= 384 ocynk 0,77 0,77 QOgolne
W4 |46 3 K Przewdd prostaktny | a=  40C = 60C | 1= 200C ocynk 4,0C 12,0( QOgolne
W4 |47 1 WS Kolano symetryczr falfa= 9C |a= 40C = 60C| e= 5C |f= 50 |r= 10C{fg= O ocynk 2,60 2,6 QOgolne
W4 |48 1 K Przewdd prostakny = 40C = 60C | 1= 108/ ocynk 2,17 2,17 QOgolne
Trojnik prosty z
W4 |49 2 TR1* prostokatnym a= 400 b= 600 g= 20 h= 600 I= 800 e= 400 f= 200 I3= (100 ynkc 1,76 3,52 Ogdine
odegcienr
W4 |50 1 WS Kolano symetryczr |alfa= 9C |a= 60C = 20C| e= 5C [f= 50 |r= 50|fg= O ocynk 0,8C 0,8C QOgolne
W4 |51 1 K Przewdd prostakny = 20C [b= 60C|I= 61¢ ocynk 0,9¢ 0,9¢ QOgolne
w4 52| 1 | RD1* Przepustnica = 200| b= 600 I= 20 ocynk Ogélne
prostokitne
W4 |53 1 WS Kolano symetryczr falfa= 9C |a= 60C|b= 20C| e= 5C |f= 50 |r= 50|fg= O ocynk 0,8C 0,8(C QOgolne
W4 |54 1 K Przewdd prostakny | a=  20C |b= 60C|I1= 56¢ ocynk 0,91 0,91 QOgolne
wa |55 1 | RD1* Przepustnica |~ 00| b= 600 I= 20 ocynk Ogélne
prostokitne
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Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor] Pow. [m2] Pow. catk. [m3] Producept Uwagi
W4 |56 1 WS Kolano symetryczr |alfa= 9C |a= 20C|b= 60C{ e= 5C |f= 50 |r= 10C|fg= O ocynk 2,0¢ 2,0¢ QOgolne
W4 |57 1 K Przewdd prostakny = 20C = 60C | 1= 122( ocynk 1,9¢ 1,9t QOgolne
W4 |58 1 K Przewdd prostakny | a=  20C [b= 60C | I= 150C ocynk 2,4C 2,4C QOgolne
W4 |59 1 K Przewdd prostakny = 20C [b= 60C|I= 200C ocynk 3,2( 3,2C QOgolne
W4 |60 2 us Redukcja symetryczha a= 200 b= 600 c= MO0 d= |860 300 ocynk 0,60 1,20 Ogélne
W4 |61 1 K Przewod prostakny = 20C [b= 60C | I= 200C ocynk 3,2( 3,2C QOgolne
W4 |62 1 K Przewdd prostakny | a=  20C [b= 60C | 1= 172C ocynk 2,7¢ 2,7¢ QOgolne
W4 |63 1 K Przewdd prostakny = 20C [b= 60C | I= 100C ocynk 1,60 1,6C QOgolne
W4 |64 1 WS Kolano symetryczr |alfa= 9C |a= 20C|b= 60C|{ e= 5C |f= 50 |r= 10C|fg= O ocynk 2,0¢ 2,0¢ QOgolne
wa [es| 1 | rD1* Przepustnica |~ 200| b= 600 I= 20 ocynk Ogélne
prostokitne
W4 | 66 1 K Przewdd prostakny | a=  20C |b= 60C | 1= 422 ocynk 0,6¢ 0,6¢ QOgolne
W4 | 67 1 WS Kolano symetryczr falfa= 9C |a= 60C = 20C| e= 5C |f= 50 |r= 5Cffg= O ocynk 0,8C 0,8(C QOgolne
w4 [es| 1 | rD1* Przepustnica | - _ 500| b= 600 1= 20 ocynk Ogélne
prostokitne
W4 |69 1 K Przewdd prostakny = 20C [b= 60C|I= 472 ocynk 0,7¢€ 0,7€ QOgolne
W4 |70 1 WS Kolano symetryczr |alfa= 9C |a= 60C|b= 20C|{ e= 5C |f= 50 |r= 50|fg= O ocynk 0,8C 0,8C QOgolne
w4 (71 1 us Redukcja symetryczpa a= 400 b= 1p00 c= 400 d=0]|66& 400 ocynk 1,25 1,25 Ogdine
W4 |72 1 K Przewdd prostakny | a=  40C |b= 60C| 1= 80z ocynk 1,6C 1,6C QOgolne
W4 |73 4 K Przewdd prostakny | a=  60C [b= 20C | I= 200C ocynk 3,2( 12,8( QOgolne
Trojnik prosty z
W4 | 74 4 TR1* prostokitnym a= 600 b= 2000 g= 60 h= 400 I= 60 e= 300 f= 300 I3=[100 ynkc 1,16 4,64 Ogdine
odefcierr
W4 |75 4 K Przewdd prostakny | a=  60C [b= 20C|I= 135( ocynk 2,1¢€ 8,64 QOgolne
W4 |76 4 WA Kolano asymetryczr [alfa=  9C [a= 60C = 40C| d= 20C|{e= 50 |f= 50]r= 50 ocynk 1,4C 5,6C QOgolne
RG1*D Kratka wentylacyjna )
w4 |77 8 A prostokitna z L= 400 |H= 600 stal Ogolne
przepustnig
W4 | 78 1 K+LR | Przewdd prostakny | a= 250 b= 850 I|= 930 ocynk 2,05 2,05 QOgdlne
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